

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 17-1058 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:8/14/2017In control:City CouncilOn agenda:8/29/2017Final action:9/12/2017

Title: Resolution Amending City Council Policies

Resolution Amending City Council Policies - Service on More Than One Board, Commission,

Committee or Corporation.

Sponsors: City Secretary's Office

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - Type B.pdf, 2. Resolution - Type B.pdf, 3. DRAFT Cert. of Formation - Type B.pdf,

4. DRAFT Bylaws - Type B.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/12/2017	1	City Council	passed	Pass
8/29/2017	1	City Council		
8/22/2017	1	City Council	recommended to regular agenda	

Resolution Amending City Council Policies

Resolution Amending City Council Policies - Service on More Than One Board, Commission, Committee or Corporation.